BODOVA SKALA HODNOCENI USTNi ZKOUSKY Z ciziho jazyka — anglického jazyka

Priloha €. 2

» |- Zadani/Obsah a projev

= I - Lexikalni kompetence

III — Gramaticka kompetence a prostifedky
textové navaznosti (PTN) !

= [V —Fonologick4 kompetence

Sdéleni odpovida zadani, je ucelné,
jasné a v odpovidajici mife podrobné. 2
= Sdéleni je souvislé s linearnim sledem

myslenek.
3. Komunikativni strategie jsou pouzivany
vhodné.
=  Pomoc/asistence zkousejiciho neni
nutna.

(Specificka) * slovni z4soba je $iroka.
(Specificka) * slovni zasoba je pouZita
spravn&* a chyby nebrani

porozumeént.

Rozsah mluvnickych prostredkil véetné
PTN je siroky.

Mluvnické prostiedky véetné PTN jsou
pouzity spravné 3 a chyby nebrani
porozumeéni.

Projev je natolik plynuly, Ze piijemce
nemusi vynakladat Usili jej sledovat ¢i
mu porozumét.

Vyslovnost je spravna. *

Intonace je prirozena

= Sdéleni vétsinou odpovida zadani, je
vétsinou Ucelné, jasné a v odpovidajici
mife podrobné. 2

= Sdéleni je vétsinou souvislé s linearnim

2 sledem myslenek.

=  Komunikativni strategie jsou vétSinou
pouzivany vhodné.

=  Pomoc/asistence zkousejiciho je
ojedinéle nutna.

(Specifick4)® slovni zasoba je
vétSinou Siroka.

(Specificka)? slovni zasoba je
vétSinou pouzita spravné a/nebo
chyby ojedinéle brani porozuméni.

Rozsah mluvnickych prostiedkti véetné
PTN je vétsinou Siroky.

Mluvnické prostiedky véetné¢ PTN jsou
vétSinou pouzity spravné a/nebo chyby
ojedinéle brani porozuméni.

Projev je natolik plynuly, ze piijemce
vét§inou nemusi vynakladat usili jej
sledovat ¢i mu porozumét.
Vyslovnost je vétSinou spravna.
Intonace je vétSinou pfirozena.

= Sdéleni ve vétsi mife neodpovida
zadani, neni ve vétsi mife ucelné, jasné
a v odpovidajici mife podrobné. 2

=  Sdéleni neni ve vétsi mife souvislé

1 s linearnim sledem myslenek.
=  Komunikativni strategie nejsou ve veétsi
mife pouzivany vhodné.

= Pomoc/asistence zkousejiciho je ve
veEtsi mife nutna.

(Specificka)® slovni zasoba je ve vétsi
mife omezena.

(Specifickd)? slovni zasoba neni ve
vétsi mife pouzita spravné a/nebo
chyby ve vétsi mife brani
porozumeént.

Rozsah mluvnickych prostiedkti véetné
PTN je ve vétsi mife omezeny.
Mluvnické prostiedky véetné PTN nejsou
ve veétsi mife pouzity spravné a/nebo
chyby ve vét§i mife brani porozuméni.

Projev je natolik nesouvisly, ze
ptijemce musi ve vétsi mife vynakladat
usili jej sledovat & mu porozumét. ©
Vyslovnost je ve vétsi mife nespravna.
Intonace je v omezené mife pfirozena.

=  Sdéleni ani za neustalé
pomoci/asistence zkousejiciho
nespliiuje pozadavky zadani. 2

(Specifick4)? slovni zasoba je

v nedostate¢ném rozsahu/neni pouzita
spravné/chyby brani porozumeéni
sdéleni.

Mluvnické prostredky véetné¢ PTN jsou v
nedostate¢ném rozsahu/nejsou pouZzity

spravn¢/chyby brani porozumeéni sdéleni
/nejsou na pozadované tirovni obtiznosti.

Projev je natolik nesouvisly, Ze jej
prijemce nemize sledovat ¢i mu
porozumét. °

Vyslovnost brani porozumeéni sdéleni.
Intonace je nepfirozena.

=  Pro nedostatek jazyka nelze hodnotit.

! Posuzovani rozsahu, spravnosti a vhodnosti PTN je zavislé na zadéani a typu projevu.
2 Deskriptor zahrnuje i pozadavky na spravnost a rozsah specifickych/odbornych znalosti ovéfovanych ve 3. a 4. ¢asti istni zkougky.
3 Specificka/Odborn4 slovni zasoba je posuzovana pouze ve 3. a 4. asti Gstni zkousky.
4 74k se miize na dané tirovni obtiznosti dopustit ojedin&lych (lokalnich) chyb.
5 74k se miize na dané trovni obtiznosti dopustit ojedinélych (lokalnich) chyb.
% Deskriptor zahrnuje posuzovani samostatného Gstniho projevu Zéka i delsich tseki promluvy v ramci interakce (s ohledem na pozadavky zadani).




